

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant 100ml

**Šifra proizvoda:** PJUR000109

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Za sve žene koje traže savršenu ravnotežu nežne nege i užitka, **pjur WOMAN Nude** lubrikant je pravi izbor! Ovaj izvanredan proizvod je posebno osmišljen da zadovolji potrebe žena sa osetljivom kožom, pružajući iskustvo koje je istovremeno prirodno i efikasno. Sa **pjur WOMAN Nude**, možete se opustiti i uživati u svakom intimnom trenutku bez brige o iritacijama ili nelagodnostima.

Naša formulacija oslanja se na potpuno prirodan pristup – bez glicerina, parabena, ulja, masnoća, parfema ili konzervansa, čime se dodatno naglašava posvećenost kvalitetu i sigurnosti ovog proizvoda. Mnoge žene će ceniti činjenicu da je **pjur WOMAN Nude** bez mirisa i ukusa, što znači da se možete potpuno posvetiti trenutku bez ikakvih distrakcija. Ova neutralnost ne samo da poboljšava doživljaj, već i čini ovaj lubrikant savršeno kompatibilnim sa lateks kondomima, pružajući dodatnu sigurnost tokom intimnih trenutaka.

Zamislite da svoj seksualni život obogatite proizvodom koji teži jednostavnosti i efikasnosti. Lubrikant težine samo 0.13 kg lako se uklapa u vaš stil života, bilo da ga nosite u torbi, noćnom ormariću ili na putovanjima. Diskretno pakovanje osigurava da je vaša intima uvek na prvom mestu, a da vas niko ne sumnja u ono što nosite sa sobom.

Choć je u pitanju proizvoda za odrasle, ne zaboravite na važnost uživanja u trenucima bliskosti sa partnerom. **pjur WOMAN Nude** nije samo lubrikant; to je poziv na istraživanje vaše seksualnosti, oslobađanje mašte i stvaranje nezaboravnih uspomena sa osobama koje volite. Ovaj lubrikant omogućava vam da se povežete na dubljem nivou, čime svaki put postaje posebna prilika za zajedničko istraživanje i intimnost.

Nadamo se da će vas **pjur WOMAN Nude** inspirisati da otkrijete nove dimenzije užitka. Neka svaki trenutak provedene bliskosti bude obeležen vrhunskim kvalitetom i prirodnošću koju ovaj proizvod donosi. Zašto ne biste sebi priuštili najbolje? Kada je reč o vašem zadovoljstvu, zaslužujete samo

najkvalitetnije proizvode koji prate vaša očekivanja.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte kako **pjur WOMAN Nude** može promeniti vašu intimnu rutinu. Uz našu diskretnu dostavu direktno do vaših vrata, možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati privatna. Osećajte se sigurno znajući da je vaša intima na prvom mestu, uz proizvod koji vas prati na svakom koraku. Izaberite **pjur WOMAN Nude** i unesite dodatnu dozu nežnosti i udobnosti u svoj život. Uživajte u trenucima intimnosti kao nikada pre i otkrijte svoj puni potencijal uživanja!

## Deklaracija

Model:	Lubrikant 100ml PJUR000109
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Ženski
Barkod:	827160110185
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------